
 

Pregunta: 164 Competencia: Explicación de fenómenos naturales. 
Eje temático: Estructura atómica y propiedades de la materia 

 

De acuerdo con la segunda Ley de Dalton; “los átomos de un elemento dado son 
todos iguales en masa, tamaño y demás propiedades”, puede decirse que  

 

Imagen 
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Opción – A: 
 

No se puede justificar la existencia de los isótopos y los iones. 

Opción – B: 

Es el postulado fundamental de la teoría atómica. 

Opción – C: 

Explica porque la densidad de un elemento no varía. 
 

Opción – D: 

Justifica la homogeneidad de los elementos puros. 
 

 


